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PO3PAXYHKOBO-TPA®IYHA POBOTA Ne 1
PO3PAXYHOK EJEKTPUUYHOI'O KOJIA CUHYCOIJTHOT'O
CTPYMY 3 KEPOBAHUMMU JUKEPEJIAMUA )KUBJIEHHSA

1.3a nanuMu CBOTO BapiaHTy pO3paxyBaTH CTPYMHU Yy BITKaxX KoJja.
2.CxnacTtu 6anaHc KOMIUIEKCHUX MOTYKHOCTEH.

Tabmuug 1.1 — ITapameTpu aKTUBHUX Ta pEaKTUBHUX OMOPIB KOJIa

Ne X1 | X2 X3 X R1 R> R3 R4
Bap. |Om [OM | Om | Om | Om | OMm Om Om
1 20 | 24 | 30 40 | 10 | 11 8 14
2 10 | 85| 145 | 30 | 12 8 9 10
3 125 16 | 21 14 | 24 | 16 18 8
4 14 | 16 | 145 | 27 | 18 | 22 17 9
5 85| 10 | 12 14 9 | 105 8 14
6 31 | 24 | 18 20 | 16 | 10 14 18
7 45 | 18 | 21 16 | 15 | 13 10 22
8 14 | 16 | 85 9 145 10 12 16
9 25 | 20 | 16 14 | 10 | 22 18 31
10 28 |225| 185 | 30 | 15 | 18 20 12

Tabnuusg 1.2 — ITapameTpu He3aJIeKHUX Ta 3AJIEKHUX JHKEpes KoJia

He3zaneosicni 3anesncHi

Ne oxcepena odcepena

Bap. €1 ) e3 i

Em,B | f1,° |Em,B| f2,° k k
1 120 -30 60 10 0.7 0.9
2 140 -40 70 20 0.6 0.85
3 150 -50 50 25 0.55 0.8
4 160 -60 40 15 0.45 0.75
5 170 -75 45 40 0.4 0.7
6 180 -80 75 -55 0.65 0.6
7 190 10 90 -10 0.8 0.5
8 210 25 100 -20 0.25 0.4
9 220 30 80 -45 0.3 0.2
10 240 45 55 70 0.2 0.1
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IIpukjaaag BUKOHAHHS PO3PAXYHKOBO-rpadiunoi poooru Ne 1

11
I
X3
R3
s
€ 3=k FILE ¥
X4
11
I

= kng_g

Pucynok 1.1 — Koo 3 kepoBaHUMH JKEpETaMU HAIIPYTU Ta CTPyMY

Jliis kona (puc. 1.1) 3HAWTH CTPyMH B YCIiX BiTKaX 1 CKJIACTH OaJaHC KOM-
TUIEKCHUX MOTY>KHOCTEM.

[Tapamerpu kona: € =100 Sin(a)t — 20°) B, e, =150 Sin(a)t + 30°) B,
R, =6 Om, R, =10 OM, R; =8 Om, X; =9 Om, X, =6 OmM, X3 =4 Om,

Yeci po3paxynku 0yaem Bectr B cepenonuiii MathCAD.
Cniouatky BBeJIEMO BX1JIHI1 JIaHi:

Il
—_
L
]

Eml:=100 Em2: pPl:= —20deg P2 := 30deg
rl =6 r2=10 r3=8 x1:=9 x2:=6

El = 66446 — 24,1841 E2 = 91.856 + 53.03%1

OcCKibKM B KOJII MPHUCYTHI KEPOBaHI JPKEpeNa *KUBJICHHS, BUKOPUCTAHHS
METO/[IB KOHTYPHHX CTPYMIB Ta BY3JIOBUX IOTEHILIATIB € HEJOLIBHUM, TOMY

10



MIPOBEJIEMO PO3PaxyHOK CTPYMIB 3a JIONIOMOIOK cucTeMu piBHSHb Kipxroda.
Kono mictuts 5 BiTOK, anie nutie 4 nezanedcHi CTpyMHU, TOMY IIO CTPYM Yy BITII
C JDKEPESIOM CTPYMY 3aJICKUTh BiJ CTPYyMy Y BITLI 3.

OTxe cuctema Ma€e CKIaaaTucs 3 4 piBHSHb.

Komno mae 3 By3nu, TOMy 3a mepimM 3aKOHOM Tpeba CKiiacTu 2 piBHSIHHS,
OTIKE 3a IPYTUM 3aKOHOM TEK Ma€ OyTH 2 piBHSIHHSI.

3anuiuemMo Cro4aTKy BUpasu JUIsl HOBHUX KOMIUIEKCHUX OMOPIB BITOK 3 He-
3aNIeKHUMH CTPYMaMHU:

Z1=R + X1, Z,=R;, Z3=R3 - j(X3 + X4)’ Zy=-1X;

1 BBexeMo ix B MathCAD.

zli=rl+1xl z2:=12 zZ3:=r3-1(x3+x4) zd:=—1-x2

z1=6+91 z2=10 z3=8-1& z4 = -6

Cucrema piBHSIHb B KOMIUIEKCHIM (hOpMi BUTTISIAE TaK:
I +1,+15=0,
IT+1,-1,-153=0,
hWZy-1,2,-142,=E;-E;,
1,2, -13Z3=E; - Ej

(1.1)

3 ypaxyBaHHsIM Toro, mo E, =k;1,Z,,a | =k, 13, 3anumemo:
I +1,+15=0,
I,-1, +|_3(k2 —1): 0,
Li(Ry + 1X1) = 1R, —14(= jX;)=E; - E,, (1.2)
Wz, -122,-14Z2,=E; - E5,
1,Z,(k +1)-15Z5=E,
bazyrounck Ha cuctemi (1.2) BBenemo B MathCAD matpuiito koedirieHTiB

P HEBiJOMHUX CTpyMax Ta BEKTOP MPaBUX YACTHH, MICISI YOTO 3HANAEMO KOM-
MJIEKCHI 3HAYCHHS CTPYMIB:

1 1 1 0 | o0 )
0 -1 kK2-1 1 0
A= B =
z1 —z2 0 —z4 El - E2
0 z2(kl+1) -z3 0 _ . E2

11



[ —0.682 — 5.0381
3.549 + 5.354
~2.867 — 0.3161

L 2.115 + 5.196i

T:= lsolve(A.B) I=

I1 = —0.682 - 5.0381 |I1] = 5.084 arg(I1) = —97.709deg
I2=3549+5354i 12| = 6.423 arg(12) = 56.464deg
I3 =-2.867 - 0.3161 |I3] = 2.884 arg(I3) = —173.717deg
14=2115+5196 |14] =5.61 arg(I4) = 67.849deg

[TepeBiprmMo OaniaHC MOTYKHOCTEH.
Jlnst BU3HAUYEHHS TOTYXKHOCTI JDKEpPEen CeHeprii 3HalaeMo CIoYaTKy
KOMILJIEKCHI 3Ha4YeHHs e.p.c. E3, Hampyru mxepena ctpymy U; 1 ctpymy | 3a

dbopmynamu:

Es;=k1,Z, (1.3)
Ui=14,2,4 (1.4)
1=k, 13 (1.5)

KomruiekcHa MOTyKHICTh JIKEepes eHepTii:

* * *

Sowe =E1l1+E212+E3l3-U

iI- (1.6)

3a3HaunMo, 110 y Bupasl (1.6) moTyKHICTh JKepeaa CTpyMy HpUMaeTbes
BII’EMHOIO, TOMY IIO CTPyM 1 Hampyra B JDKEpell CTPpyMy HalpsMIIeHI
IPOTHIIEXKHO.

KomMriiekcHa noTy>KHICTh CIOKHUBAYIB:

S I121+I222+I323+I4Z4 (1.7)
Peanizyemo Bupasu (1.3-1.7) B MathCAD.

12



E3:= k1-12-.z2 E3 = 28.389 + 42.832i
|E3| = 51.386 arg(E3) = 56.464deg
I:= k213 I=—1.433 — 0.158i

1] = 1442 arg(l) = -173.717deg

Taa

Ui = 14-z4 Ui=31.177 — 12.692
|Ui| = 33.662 arg(Ui) = —22.151deg

Sdz := E1.11 + E2-12 + E3-13 — Ui-I
Ssp = (|11])% 21 = (|12)% 22 = (J13]) %23 = (J14] )% 24

Sdz = 634.217 - 89.25T Ssp = 634217 - 89.25T

bananc notysxHoCTei 30iraeThes.

PO3PAXYHKOBO-TPA®IYHA POBOTA Ne 2
AHAJII3 EJJEKTPUUYHOI'O KOJIA HECUHYCOIJTHOI'O CTPYMY

1. 3a nanumu cBOrO BapiaHTy po3kiacTu KpuBy curnainy EPC Ha rapmoHi-
KM, OOMEKUBIIUCH 5-Ma HeHy1bosumu dieHamu psgy Dyp’e.
[TapameTpu curHany B3sTH 3 Ta0m. 2.1.

Tabmuus 2.1 — [NapameTpu BXiIHOTO CUTHATY

Homep BapianTy Howmep prcyHiy- f En
rpadiky CUTHAITY ' B
0 Puc. 2.1 100 144
1 Puc. 2.2 75 648
2 Puc. 2.3 50 504
3 Puc. 2.4 50 216
4 Puc. 2.5 500 360
5 Puc. 2.6 50 576
6 Puc. 2.7 200 720
7 Puc. 2.8 150 432
8 Puc. 2.9 50 72
9 Puc. 2.10 76 288

13
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Em

(3]

Pucynok 2.10

2. 3a TaHUMH CBOTO BaplaHTy BU3SHAUUTHU CTPYM B HEPO3Tally>KEeHINH YaCTHHI
CJICKTPUYHOTO Koja (MHTTEBI Ta Ji104i 3HAYCHHS), OOMEKUBIINUCH S-Ma HeH)-
JIbO8UMU TAPMOHIKAMH.

[TapameTpu xosa B3sTH 3 Ta0M1. 2.2.

Tabnuus 2.2 — [TapameTpu kona

Homep | Ri R2 Rs L L, Ci C,
BapiaHTy | Om | Om | Om | MI'H | M[H | MKD | MKD
0 4 12 10 10 20 50 10
1 2 15 14 80 50 30 20
2 4 8 17 40 30 90 100
3 3) 12 16 120 80 30 50
4 3 14 20 6 4 3) 2
5 6 15 15 45 30 80 100
6 8 8 14 16 12 10 15
7 7 14 16 32 20 15 10
8 3 20 22 100 80 50 30
9 3) 16 10 30 20 50 40

17
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3. [ToOyayBaTu B OH1M CUCTEM1 KOOPAUHAT:
® BXIJHOI HAMPYTH 3 YPaXyBaHHSIM 5-X HeH)/1b0B8UX TAPMOHIK;
® KpHUBY BXIJIHOTO CTPYMY B HEPO3TAIY>KEHIM 4aCTHHI KOJa 3 ypaxyBaH-
HSIM 5-X HeHY/1b0o8UX TAPMOHIK.
4. Po3paxyBaTH TMOTY>KHOCTI, SIKI CIOXXHMBAa€ KOJO MpU MAii Ha HBOTO
NEePIOIMYHOTrO HETAPMOHIYHOT'O CUTHAITY.
5. BuzHauutu Koe(DIIiEHTH, SKI XapaKTEepPU3YyIOTh (PopMy po3paxoBaHOi
KPHUBOI CTpyMY:
e KOoe(DIIiEHT CIIOTBOPECHHS;
® KOEQIIIEHT HETIHIHHOTO CIIOTBOPEHHS.

Ipukjaax BUKOHAHHS PO3PAXVHKOBO-rpadidyHoi podooru Ne 2

[TpoBenemo pospaxyHok koma (puc. 2.11, a), sxkmo f =100 T,
E,=144 B, =4 Owm, I, =12 Om, ;=10 Om, C; =50 mMx®, C, =10 mMkD,
Ly =10 mI'H, L, =20 mI'H, a ¢popma kpuBOi BXIJHOI Hampyru HaBeJE€Ha Ha

puc. 2.11, 6. 3naiiiemMo cTpyMu y BITKax JJIsl 5-X HEHYJIbOBHUX TapMOHIK. BusHa-
YIMO MOTYKHOCTI Ta KOe(il1€EHTH CIIOTBOPEHb.
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Pucynok 2.11

Criouatky BBEIEMO BX1IHI JaHi:

Em:=144 {:=100 r1:=4 12:=12 13:=10

4
[
[

L1:= 10-10 L2:=20-10 ° Cl:=50-10 ~ C2:=10-10

Poszkiiagemo BxigHy Hanpyry B psn @yp’e 3a hpopmynamu:

B = ET jru(z‘)dz‘

2k

:—ju(t cos=— tar, (2.1)
j () 5//7% tat.

Buxonsuu 3 puc. 2.11, 6, BXigHa Hanpyra B aHaMTHYHIA ¢opMi Mae BH-

IS
En smz—”t 0<t <I
u(t)= o2 (2.2)
0, =<t<T
2

Jliis 3HaxomkeHHs koedimieHTiB psaay Pyp’e B MathCAD ciin 3amucaTu
BinOBiAHI iHTerpanu (2.1) i BUKOpHCTaTH (PYHKIIIFO CHMBOJIIYHUX IIEPETBOPEHD
«—». 111 mpoueaypu Ajisi MOCTIMHOT CKJIQ0BO1 Ta MEPIIMX 5-X HEHYJbOBHUX Ia-

PMOHIK HaBEICHI HUXKYE.
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1 | [2 rr-‘t] 144
— Em-sin dt - —
T T
v
T
5 . .
2 |7 2wty 2wt
—- Em-sin - 511 dt — 72
T T T
"0
T
5 . )
207 o 2emet 2-m-t
Z. Em-sin COS dt = 0
T T T
"0
T
3 . )
207 2ot 2emet2
— Em-sin 51N dt —» 0
T T
"
T
3 . .
2 B o 2emet 2ot 2 -6
—- Em-sin COS dt - —
T T T T
“0
T
5 . .
207 o 2emety L 2omet-3
—. Em-sin 51N dt - 0
T T
“0
T
E . .
2 [ 2em-t 2-m-t-3
—. Em-sin .COS dt — 0
T T
"0
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3 OpOBEICHUX MEPETBOPEHb BUILIMBAE, IO HEHYJILOBUMU € TEpIIa, APYra,
YETBEPTA, IOCTa Ta BOCbMa TapPMOHIKH.
Takum 4YMHOM, MO>KHA 3alIHCaTH:

u(t)= 144 + 72sinwt - %cos 20t — %cos4a)t - ﬁcos bt — 2cosScot =

T T S5z 357 1
=%+723ina)t+%sin 2a)t—z +%sin 4cot—z +
T T 2 57 2
+&sin 6a)t—£ +£sin 8w _r
S5z 2 T 2
BuzHaunMo KOMIUJIEKCHI HAIIPYTH yCiX TAPMOHIK:
144 ) Uml
Ud:=— P :=-90deg Uml:=72 Ul:=
T V2
Gy %6 Uml.¢ P gl 5 Umd-¢ P
mli=— U2i=—+—+4 m4d = 1=
T 32 3m 32
288 Um6-¢ P 32 Ums.¢ P

Umséb := U= —— Umi:= Ug:

357 V{i T-m ﬁ
PeaxTuBHI omopu Ha IHAYKTHBHOCTI Ta €MHOCTI /Ui K-TOi TapMOHIKH BH-
3HAYalOThCS 3 BUPA3iB:

[

A = koL, A = & (2.3)

KoMIuteKkcHi ormopu BITOK Ta €KBIBAJIGHTHHH oOImip /It K-TOT rapMOHIKH ISt
cxemu (puc. 2.11, a) 3HaXOaAThCS SIK:

25



L 2 & (&)
(k) (k) ..(2.4)
K)_ (k) _£2°Z3
Ze =1, +Z(2k)+;gk)'
1

Jlyis HyJIbOBOi TapMOHIKH, BPaXOBYIOUH IO X(CO) = ~ 00, MO’KHa 3a-
MUCaTHu.
;go) =n+r,, ;(20) =13, ;g") =00, ;go) =n+0 4.0 (2.5)

Peanizyemo Bupasm (2.3), (2.4), (2.5) 8 MathCAD:

@ :=27fxL]1:=®L1 xLL2 .= @-L2 xC1 := xC2 =

m-C1 w2

zl:=r1+1r2 z21:=1r3+1xL1 z31:=1(xL2-xCl-=xC2)

z21-z31

zel =zl + —— z22 =13 +1-xL1-2
z21 + =231
) e xCl  =xC2) z22-z32
zil=1|xL11 - — - — | zel =zl + ———
\ 2 2 ) z22 + 232
o xCl  =xC2)
z24 =13 +1xL1-4 z34 = 1 :-JJ’-I———
4 4
z24-z34 ,
zed = z1 + ——— z26 =13 +1-xL1-6
z24 + z34
xCl  xC2) 226-236
z36 = 1- }.L"ﬁ——— | zeh =zl + ———
) 6 ) z26 + 230
, xC1 =xC2
z28 = r3 +1-xL1-8 z38 = 1- }.L"B———
8 8
z28-z38
ze€ =zl + —— zeO =1l + 12 + 13
z28 + z38

BusHaunMo KOMIUIEKCHI Ta aMILTITY/IHI 3HaYEHHs CTPYMIB Ha BXOJ1 y KOJIO
JUISL PI3HUX FapMOHIK 3a (hopMyIamMu:

26



(4)
MY 1N~ 219, ...(2.6)

1 :W’

B MathCAD 1e Burnsggatume Tak:

U0 Ul U2
110 := — 111 := — 112:= —
zel) zel zel
U4 U6 Us
114 := — 116 := — 118 := —
zed zeh ze8
Imll =42 |111] all := arg(111)
Iml12 = +/2-|112] al2 = arg(112)
Im14 = /2 |114] ald = arg(114)
Iml16 = +/2-|116] al6 = arg(116)
Im18 = +/2-|11g] al8 := arg(118)

Jlito4i 3Ha4YeHHS BX1JHOTO CTPyMYy Ta BXIJHOI HAPyr'd B HAIIIOMYy BHUMAJKY
3HaXOJAThCSA 3a (OPMYIIaMU:

= 3(F, u= [y (2.7)
0 o

11 = J(J110])* = (Ji11])? = (J12)* = (|114])* = (J116])* = (J1g])?

B MathCAD:

U= J([uo])? = (Ju1])? = (Ju2|)* = (Jus)? = (Jus])? = (Jus|)?

Pe3ynbpTati po3paxyHKiB:

[10=1.763 [11=1818-04011 I12=-0.6-1423%
[14 = —0.038 — 0.2631 116 = —0.049 — 0.045

[18 = —0.024 - 0.0151 [1=23005 TU=85488

3Hal1eMo TTOTYKHOCT1 B IIbOMY KOJII.
27



AKTHBHA MOTYXHICTb JpKepesia JJid Halloi CXeMHU 3HaXOAUThCS 3a (GopMmy-
JI010:

Py = ) 4 ZU COSgol( ) , (2.8)

e KYT (D:Ek) MOXHa 3HaI/ITI/I AK apFYMeHT eKBlBaHeHTHOFO KOMIIJICKCHOT O OHOpy
k
z®).

PeakTBHA MOTYXKHICTH JKEpeTa:
ZU ) sin (01( ). (2.9)

IToBHa notyxHicTh Jkepena S =Ul;, ne U — nitodye 3HaueHHs NpHUKIaje-
HOi Hanpyry, |, — aitoye 3HaAYSHHS BX1HOTO CTPyMY.

[ToTyxHICTh cIOTBOpEHHS [ = \/ §*—pr-Q*.
Peanizyemo Bci 11i Bupasu B MathCAD.

tl = arg(zel) ¢2 ;= arg(zel) $4 ;= arg(zed)
06 = arg(zed) $8 ;= arg(ze§)
Pdz .= UO-I10 = |UL|-|111]-cos(o1) = [U2]- [112] - cosl42) =

= |U4]-|114] -cos(¢4) = |US|-|116]-cos(46) + |US|-[118] - cos( 8]
Qdz == |U1|-|111] sin(01) = [U2]-|112]-sin(42) =

= |u4|-|114] -sin(¢4) = |U6|-|116] -sin(¢6) = |US]|-|118] -sin(48)

D 3 3
S=UIl T:= \/5' — Qdz” - Pdz"
Pdz = 247.019 Qdz= 51217 $=256.926 T = 48.676

[ToOyayemo XBUJIBOBI AlarpamMi BXIJHOI HAampyrd Ta CTPyMy, ISl 4OTO
CIOYATKY 3alHIIEeMO X MUTTEB] 3HAUECHHS:

ut)=u© + Zslu(k)ﬁsin(ka)uﬂk), i(t)=1 28: ) V2 sin(ket + oy ).
= &

B MathCAD ui ¢popmyiu BUTIIAIAIOTH TaK:
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ul(t) = Uml-si*_n[m-‘r_\_] u2(t) ;= Unﬂ-si*_rﬂ:lm-‘r— ]3]
ud(t) = Umil-sin[—'l-c}:n-‘r + ]3] ub(t) = Umﬁ-sin{ﬁ-m -t + ]3]
us(t) == UmS-sin(8-c-t= p) il1(t) == Imll-sinle-t + a11)

12(t) := Im12-sin(2-00-t + «12)  i14(t) := Im14-sin(4-c0-t + o14)
i16(t) := Im16-sin(6-c0-t + «16)  i18(t) := Im18-sin(8-c0-t + x18)
u(t) ;= UD+ul(t) + ul(t) - ud(t) + udt) + uk(t)

i1(t) == 110 = i11(t) = i12() = i14(t) = i16(t) = i18(%)

XBUJILOBI JilarpaMu 300paxeHi Ha puc. 2.12, 2.13.

200
100
u(t)
-100
t
Pucynok 2.12
107
i1(t)

Pucynok 2.13
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KoediltieHTH coTBOpEeHBb HAINIPYTH Ta BCIX CTPYMIB JIJIsl HAIIOT CXEMHU BH-
3HAYAI0THCA 32 (HOpPMyITaMHu:
- KOE(QIIIEHTH CIIOTBOPEHB!

w_ yv o u¥ i M (2.10)
TR D R
k=1

ne U, |; — panime po3paxoBaHi Ji104l 3HaYEHHS BX1JHOI HAIIPyTd Ta CTPyMy 3

ypaxyBaHHSM MOCTIMHOT CKJIaI0BO1;
- Koe(ILIEHTH HEMIHIMHUX CIIOTBOPEHbD:

BOF R
K = g K = (2.11)

1O

1
L1i >x popmyau B MathCAD:

|U1] . |111]

Ksu := — Ksil = ——
YU~ - U0~ 11— 110

JOu2))? = (Jua)? = (Jus|)? = (|us|)?

Knsu := -
U]
o JUmD? < (ra? = (Jus))? = (Jusp)?

Knsil =

|111]

Ksu= 0706 Ksil = 0.765 Knsu= 1.004 Knsil = 0.842

PO3PAXYHKOBO-TPA®IYHA POBOTA Ne 3
AHAJII3 MEPEXITHOT'O MPOLECY B KOJII JIPYTOI'O
MOPSIIKY

JUIs eleKTpUYHOro KoJia, 300paKeHOT0 HIDKYE, TTapaMEeTPH SIKOTO 3ajaHi B Tab-
msix 3.1 1.3.2, po3paxyBaTy IEpEXiTHUH TPOIIEC OTIEPATOPHUM METOJIOM.

Ha mincraBi oTpumMaHnxX aHAITUYHUX BUPA3iB MOOYMyBaTH TPadiKu ITyKaAHUX
BEJIMYMH B (DYHKIIIT 4acy.
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Tadomus 3.1 Taomurs 3.2
E, | Ry, | Ry, L, C, | Rs, | R4, | HeoOx1gHO
Howmep B [Om| OmM Homep MIH | MK® | OMm | OM | BU3HAUUTH
0 300 20 | 15 0 1 10 5 2 i1 1o
2 200 | 12 12 2 1 10 10 | 10 I3 Iy
3 150 | 5 8 3 3 8 2 5 Uro; UL
4 100 | 6 10 4 4 5 5 4 Ur2; Uc
5 50 | 10 | 90 5 10 10 | 100 | 10 I1; UL
6 280 | 3 8 6 5 50 5 8 Io; Uc
7 220 15 | 20 7 5 4 5 |15 I3; UL
8 180 | 50 | 50 8 8 15 | 20 | 30 11; Uc
9 120 | 5 10 9 2 10 5 5 I3; Uc
R1
—.> !
e i1 | l
i2
L R2
«——
i3
R4 |

01
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07 08
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C

R1

10

14

13
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19 20
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— e .
' igl = ’ ilizllcg: HRs
O N 0L
« R2
21 22
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e A~ — ]
'i_ 1 i;,i i1 —_—c¢C I3 L
e JL e @ L
R2
R3
R2
— ] y
27 28
R1
L
BT l T T L
——c
L R4
O :
R1 R2 "2 Rsl I3
A
| e\
NI
29 30

IIpukjaaax BUKOHAHHS PO3PAXVHKOBO-rpadiuHoi podooru Ne 3

3HallTH ONepaTOPHUM METOJIOM IEPEeXiTHi CTPyMH Iy, I,, I3 Ta Hampyru Ha
€MHOCTI U, Ta Ha IHAYKTUBHOCTI U B KOJII IIOCTIIHOTO CTPYMYy, sIKE€ 300pakeHe

Ha puc. 3.1. IloOynyBatu rpadiku nux BenuuuH B yaci. [lapamerpu kona:
U =200 B, L =100 mI'z, C =50 Mx®, r; =200 Om, I, =50 Om.

° -
_—> . .
I le I3
U T C
A
Pucynok 3.1
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3Hal1eMo He3aIeKHI TOYaTKOBI YMOBH.
3nauenns i2(0-) 1 uc (0-) MokHa 3HANTH, SKIIO pO3paxyBaTH KOJO A0 KO-

myTaiii. OCKiJIbKY MPUKJIaeHa 10 KOJla HampyTra MocTiiiHa, TO B KOJi J0 KOMY-
Tamii (Ipy 3aMKHEHOMY KJIFOU1) TEKJIU MOCTIMHI cTpyMu. CTpyM y BITII 3 €EMHIC-
TIO HE MPOTiKaB. TakoX HE MPOTIKaB CTPyM 1 uepe3 omip Rz, OCKUIBKY BiH 3aKO-
pOUYEHUI KITFOUYEeM, TOMY:

iz(o+>=i2<o_>=ti. . (3.1)

Hanpyra Ha €éMHOCTI IIpH 3aMKHEHOMY KJIFOY1 JOPIBHIOE HAIpy3i Ha 1HIYK-
TUBHOCTI (TapanenbHo 3'eqHaHi BITKH). OCKITBKH OMIp 1HAYKTUBHOCTI MPHU MOC-
TIMHOMY CTPyMI JOPIBHIOE HYJIIO, TO 1 HAIIPyra Ha 1HAYKTUBHOCTI JIOPIBHIOE HY-
JIFO, 1, BIAIIOBIJIHO:

uc(0,)=uc(0.)=0. (3.2)
OmnepaTtopHa cxema 300pakeHa Ha puc. 3.2.
Binmitmo, 1o ockinbku Uc (0, )=uc (0_)=0, To nomatkoBa e.p.c. uc (0)
S

B KOHJICHCATOPHIN BITI[l BiICyTHSI.

5
o——1
—_—
l1(s) o l2(s) I3(s)
U Li2(0) 1
S sC

y I

(o]

Pucynox 3.2

Ckianemo cucrteMy piBHAHB 3a 3akoHamu Kipxroda B oneparopHomy BH-
s/l (BBaKATUMEMO HAMpsSMOK 00X0Ty KOHTYPIB 3@ TOJUHHUKOBOIO CTPLIKOIO):

11(s)~15(s)~15(s)=0,

1(s) + /3(5)5% :%, (3.3)

hS) + b(sr, + 5L)==+ Li(0),
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Po3B’skemo cucteMy piBHsAHB (3.3) B MathCAD, 3actocyBaBIim nporey-
pauii 610k «Given-Find» pa3zom 3 QpyHKIIEF0 CHMBOJIBHUX TIEPETBOPEHD «—>.

_ ]
T=200 L=01 C:=50.10 . r]l = 200 12 =50 120 = —1
r
(Iven
1 7 7 _
InN-Iz2-Is=10 el +E—=— Ilrl1+I12{(2+:L) = —+L120

5. 5 5

[ (600,54 5+ 200000.)
(250000, + 600.5 + 52)

(624 100..5 + 200000

(250000, + 600.5 + 5)
500,

Find(I1 12 13) —

| (250000, + 6005 + 2}

T1(s) = (600”5 be's EDDDDD') (53 +100.5 + zummm_)

= 12(s) =
250000, + 600,54 51) 2

(250000, + 6005 + ¢

500.
I3(s) =

(250000, + 600 5 + 5

TakuM 4YMHOM, MU OTpUMAIM ONEPATOPHI 300paKEHHS CTPyMiB
1,(s), 1,(s), 13(s). Oneparopne 306paskeHHs HAPYT HA iHIYKTHBHOCTi Ta €MHO-

CT1 3HaKEeMO 3a popMyIaMu:
uL(s)=1,(s)sL - Li,(0), (3.4)
uc(s)=u (s)+1,(s)r,. (3.5)
[ToBepHyTHCS O OpHUTiHATIB, TOOTO 3HAWTH (QYHKIII] il(t), iz(t), i3(t),

Uc (t), B MathCAD MoxHa 3poOHTH 32 JOMOMOTOI0 MPOLIETypy 00EPHEHOTO T1e-
petBopenns Jlamnaca «invlaplace», nanpuknan:
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UL(s) = ()5 L—L420  TUC(s) = UL(s) + [2(5) 12
3() = 13(s) ivlaplace s float, 3 — 1.25-exp(=300..8)-sin(400..)
i1(1) = T1(s) invlaplace s float, 3 — 800 +
+ . 200-ezp(-300.t)-cos(400.-t) + 150-ezp({-300.-t) sm (400, 1)
12(t) = [2(s) mvlaplace s float, 3 — 800+
+.200-exp(=300. 1) cos(400.£) = 1.10-exp(=300 -t)-smn {400 1)

uL.{t} = UL{s) invlaplace,s —
=50, -exp (=300, t)-cos(400. ) + 25. -exp (=300, 1) 5400, 1)
uCit) = TC(s) invlaplace s —

~40 -exp(=300.1)-cos (400 ) - 30.-exp(~300.4)-sin(400 1) + 40

[ToO6ynyemo rpadiku 3HaiAeHuX napamerpiB (puc. 3.3-3.7), s 4OTO BH-
3HAYMMO JIOKOMYTAIliiiH1 3HAYCHHS HapaMeTpiBuL(t), il(t), I3 (t):

u (0-)=0, iy(0_)=i,(0_), i3(0_)=0.

UCH) = |TC0 £ t< 0
aC(f) i t= 0

404

Ut ol

0 0.02 0.04
t

Pucynok 3.3
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110 1= 120 I1(ty = 110 of t < 0

i1(t) if t= 0
—
[1(1)
0.8t
0 0.01 0.02
!
Pucynok 3.4
IZ2t) = |20 if t <0
2ty i t= 0
I2(1)
0.5+
0 0.02
t
Pucynoxk 3.5
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130 = 0

13(1)

ull =10

UL )

3 = |30 f t<0
320 i t= 0

0 0.0

Pucynok 3.6

UL = |ul0 £ t <0
uL(t) f t2 0

AN

0.02

=50

Pucynok 3.7
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PO3PAXYHKOBO-TPA®IYHA POBOTA Ne 4
AHAJII3 NEPEXITHOT'O NPOLECY B KOJII HEPIIOI'O NOPAIAKY
IIPU CXIJYACTOMY BXIJTHOMY CUT'HAJII

[TpoBecTr aHami3 MEPEXiTHOTO MPOIIECY B KOJII 33 JOMOMOTOI0 MEPEXITHUX
XapaKTEPUCTHK KOJa Ta YACTOTHUM METOJIOM, JIJISl 4OTO:

1. Bu3HauuTH nepeaaTHi XapaKTepUCTHKH KOJIa JJIsl IIYKaHUX MapaMeTpiB.
2. BuzHauuTu nepexijiHi XapakKTEPUCTUKHU Koja JJIsl IIyKaHUX IMapaMeTpiB.
3. BusnauuTtu nrykaHi napameTpu 3a NepexiJHUMU XapaKTepUCTUKaAMHU.

4. Bu3HauWuTH UIyKaHl HapaMeTpu YaCTOTHUM METOJIOM.

5. [loGynyBatu rpadiku nrykaHuX mapaMeTpis.

Tabnuusg 4.1 — BapiaHTu 4MCIIOBUX JaHUX

Ne r I I3 ra L C | llykani mapametpu
Bap. | OM | OmMm | OM | Om | MI'H | MKD
1 20 | 24 30 40 100 | 110 Iy, 1y
2 10 8 14 30 120 80 Iy, I3
3 | 12| 16| 21 14 | 240 | 160 ig, iy
4 | 14 | 16 | 14 | 27 | 180 | 220 U, I
5 8 10 12 14 90 105 U, i3
6 | 31 | 24 | 18 | 20 | 160 | 100 U, i3
7 45 18 21 16 150 130 Up, , i1
8 | 14 | 16 8 9 145 | 120 Up iy
9 | 25 | 20 | 16 | 14 | 210 | 90 Ug, Ip
10 28 22 18 30 175 180 U, Ur3
Bapianmu exionozo cucnaiy
Bapiaum 1
u(t)
|
18
12
6
0 | | | - t
T 2t 3t 4t
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Bapianm 2

u(t)
|
30
20
10 7
0 T I -
2t 3t 4t
Bapianm 3
u(t)
|
60
40
20
0 | | B
2t 3t 4t
u(t) Bapianum 4
|
24 1
16
8 -
O T T I

T 21" 31,' 4T
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45

30

15

21

14

42

28

14

Bapianm 5

u(t)
A
| | o t
2r 3t 4t
u(t) Bapiaum 6
A
| _t
2t 3t 4t
u(t) Bapianm 7
\
T T T - t
2t 3t 4t
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90

60

30

48

32

16

45

u(t) Bapiaum 8
|
| | 1
2r 3t 4t
u(t) Bapianm 9
|
| | | > t
2t 3t 4t
u(t) Bapianm 10
|
| | | o t
2t 3t 4t



Bapiaumu cxem.

Bapianm 1 Bapianum 2
I I
o—/—1 o—/—1
_—> . . _—> . .
I1 I2 I I1 o 11|13
L I'4
u(t I u@® I I
I3 I's
\ Y
I4 L -l
o—— ] O—r v
Bapianm 3 Bapianm 4
ri r
o—/—1—9¢ o——1—¢
—_— . —> . .
i1 I2 l I3 1 l 2| l I3
—_ I'4
C
u(t) rz ” u(t) r2 ” |
| I3 Y 3
I'4 C ]
o—[—1—+ o—I]}—
Bapiaum 5 Bapiaum 6
I
o——1] o
I1 I2 I3 I1 2 [ [|"
I3
u® I L % u@® I I
I
\
I3 ' L -l
o—— 1 O Y
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Bapiaum 7 Bapiaum 8

I
o—i } o
it i l I3 It I2 , ] |13
3
u(t) rz c = u® r2
5
\ \
I3 C
—— o—|
Bapianm 9 Bapianm 10

e N
ch

— . —_— .
I1 l I2 L l I3 It l o T l I3
C ) 4

| u(t T

u(t)

—

0 ==
—
w
(o] -
@)
|
—_
w

I

ae e——

IIpukjaax BUKOHAHHS PO3PAXYHKOBO-rpadiyHoi podooru Ne 4

3HaiiTu nepexifgHi cTpyMH Iy Ta i, B Komi (puc. 4.1), sKke BMUKA€eThCS HA Ha-

npyry, 110 300pakeHa Ha puc. 4.2. [ToGyayBaTu rpadiku 1IuX BEIUYUH B Yacl.
[Tapamerpu: U =120 B, L=60 mI'n, p =5 OMm, I, =10 Om, 1; =15 Om.

u(t)

)

0O 44— 0
:.!
<—
=
<
@

Pucynok 4.1
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u(t)

15

10

T 2t 3t 4t

Pucynok 4.2

BusHaunMo crovatky nepexinHi xapakrepuctuku h; (t) Ta h;, (t) orepa-

TOPHUM METOJIOM, JUIsl YOTO CKJIAJEeMO ONEpaTOpHY CXEMY 3aMilleHHs (puc.
4.3).

JIst i€l cxeMu CKJIaJIeMO CUCTeMY piBHSAHB 3a 3akoHamu Kipxroda B ome-

paTopHOMY BUIJISAL (IpUITMEMO HAMPSIMOK 00XOy KOHTYPIB 32 TOJIMHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO):

11(s)=12(s)-15(s)=0,

ACITYACTES @.1)
() + 1,(s 1y +SL) = %
N
o——1]
—_—
li(s) sL l2(s) I(s)
S l I3
Y I
Pucynok 4.3
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Po3s'szaBmin B MathCAD cucremy piBHsiHb (4.1), 3HaliieMO omepaTopHi
300paKEeHHS MEPEX1THUX XapaAKTEPUCTHK:

T=120 a=20 L=006 rl=5¢2=10 1r3:=15

(ven
1 1
[1-12-13=0 Trl+33=z= Nrl+R2+sl) = -
3 3
10000, 1(125D.+3.-s} 1
s (1375, 4+ 6.8)
simiplify 7h.
Find(I1 .12 I%) = 1 1
float, (1375 + 6.8
500, + 3.
110000.— L

(13754 6.9 |

(1250, + 3..5) s

T (13754 6..9)

HI1(s) == 10000.

HIZ(s)
(1375 + 6.9 )

3Haiinemo opurisanu h; (t) ra hi, (t):

hil() = HI1(s) invlaplace, s Soat, 6= 9.0909110° - 40909110 exp (<229, 1674

2(t) = HI2(s) inviaplace, s foat, 6= 54545510 - 54545510 % exp (<229, 1674

BusHaunMo Teriep nepexifHi xapakrepuctuku hy (t) Ta h; (t) 3a JOTIOMO-

rOI0 MepeJaTHUX XapaKTePUCTUK KOJIa.
IlepenaTna xapakrepuctuka H iy (ja)) 3HaXOAUTHCS SIK:

Hiu(jo)= 'b("“’). (4.2)



AHaJIOTIYHO

Hia(jo)= 12U)

. 4.3
u.. (4.3)
Jns cxemu (puc. 4.1) moxxHa 3anucaTu:
L—JG.X
: Z 1 1
ﬂ' )= =6x _ = = y 4.4
Ilu (J ) L—J6X Zex r + (r2 + Ja)L)r?) ( )
I+ joL +13
: 1 I
Hiu(jo)= _ : 3 . 4.5

Jlis BU3HAYEHHA TMEPEXiTHUX XapaKTEPUCTUK hil (t) Ta hi2 (t) nepenaTHi

XapaKTePUCTHKHU CJIJ 3amucaTd B KaHOHIYHIN (opmi, sika (A1 KOJia MEepIIoro
HOPS/IKY) Ma€ BUTJIISL

Hiu(jo)= @+ B0

: (4.6)
jo+a,
[Ticst uboOro nepexiiHy XapakTepUCTUKY MOKHA 3alTUCaTH SIK:
b by | -
h; (t):af;{ ) —azJe &t (4.7)
Buxonaemo ui npouenypu B MathCAD.
24+1m-Ljra
o) =11+ i _1 )1 Hilulo) = —
{r2+1-f.|::-L} + 13 z{m)
1250 4 3000001
Hilu(o) simplfy float, 6 — 100000 ( 1m}1
(1375, + 6.00000 i @)
0.3 125 1275 1
bl=—  bl=— al = —— p=-al T=—
b b b all

b1 float, & — 5.[][][31[][]-llill_2 bl = 20833 all = 229.167

po=—229.167 T float, 6 — 4.36364-10_3
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bo B0
mm:3+hp—uﬁt
= N,

E:l':';
| sinpliy 2 2
tul(t) — 90909110 " = 4.0%9091. 10 ".exp(—225. 167 1)
float 6
z{m} =rl+ [rE +_1'm.L}.r3 HiEu{m} = L . . 3
{rE + 1@ -L:] + 13 z[m) [rE + 1@ -L} + 13
75,

Hiou{a) simplify foat,6 — :
(1375, + 6.000004@)

blo0 b2l oo 1
6 & al)

b0 = 125 all = 225167  p = —al

p = —229.167 T float, 6 — 4.36364-10_3

b0 b0y 4
hi2(t) = — + [1:.1 - —D]-ep t
d d

sitnphify

B2 (1) 5 5.45455.107 — 5.45455.10 % exp (—229.167-1

float

1

Jlnist BXiiHOT Hampyry, 300paskeHoi Ha puc.2, nepexiiHi CTpyMH |y (t) 1 iz(t)
€ CKJIaJHUMHU (QYHKIISIMHU Y SKUX PI3HUM YaCOBUM 1HTEpBaJiaM BiJMOBIAAIOTH Pi-
3HI aHATITUYHI BUPA3U:

<t<?2r

0
10h; (t)-5h; (t-27), 2r <t <3z
3

)
il(t): 1 _ ;
)

) r<t<dr (48)
10h (t)-5h; (t-27)+10h; (t—37)-15h; (t—47), t> 47

o1



izﬁ):

<t<?2r

0
10h; (t)—5hi2 (t-27), 2r<t<3r
3

2

10h, (t)-5h; (t-27
10h; (t)-5h; (t—27)+10h; (-3¢

(4.9)

['padiku, moOymoBaHi 3a TUMU BUpa3aMH, MOKa3aHi Ha puc. 4.4, 4.5.

i1t =

i1t

0 t=0
1001 f k2 0t <21

101 - 5hillt-2t) f ltz 2Tt < 3T
10-0i1(8) — 5-hillt— 21/ + 10kt - 31) f (t= 3tAt<dt)
10010 - 5hllt—2.1) 4+ 10kt -3t - 15t —41) f t= 41

Pucynok 4.4
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R = |0 e
100208 £ (t2 0nt<27)
104200 - 5H2(t- 21 f (t2 21t <3t

10-0208) - 5820t - 2.0) + 1042(t- 31 o (t2 3Tt < 41
10-02(8) - 5520t - 2.1) + 10482t - 37 — 15020t - d1) F t2 41

2(1)

Pucynoxk 4.5

[{ro 3amauy MOXHa PO3B’sI3aTH 1 32 IOTIOMOT'OI0 YACMOMHO20 METO1a, SIKUM
0a3yeTbCs Ha BUKOPUCTAHHI MIPSIMOTO Ta o0epHeHoro nepetBopeHHss Dyp’e. Leit
METOJ1 pO3paxyHKy MepeXiIHUX MPOLECIB epeadadyae Takhuil alropuT™:

1. 3a nomomoroto mpsiMoro niepeTBopeHHs Dyp’e 3a hopmyIoro:
= [u(tle™"“dt, (4.10)

BU3HAYAETHCS CIIEKTPAJIbHA I'yCTUHA u(ja)) BX1JHOT'O CUTHAITY u(t).

2. BusHauaeThes TiepeaTHa XapakTepucTuka kona H, (jo) mms toro ma-
pameTpy X, I IKOTO HaMm Tpeba po3paxyBaTH MepexigHui mpoIiec.

3. 3a noromororo obepHeHoro nepetTBopeHnst Oyp’e 3a GopMynoro:

I Hy(jo)e'*do, (4.11)

—o0
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3HAXOJIUTHCS OPUTIHAII X(t).

3anuiemMo CrovyaTKy BXiJIHY Hampyry u(t), MoKa3aHy Ha puc. 4.2, B aHai-
TUYHIA (opMmi 3 BUKOpUCTAaHHSIM (YHKIIIT XeBicana:
u(t)=100(t)-50(t — 27)+100(t — 3r)-150(t — 47) (4.12)
Jami peanizyemo BulieHaBegeHud anroput™M B MathCAD. T1pu nupomy Bij-
3HauyuMo, 110 neperBopeHHs Dyp’e HE 000B’SI3KOBO BUKOHYBAaTH Oe3mocepen-

HbO 3a Bupazamu (4.10, 4.11), a gocuth BHUKOpUcCTaTH BOyAOBaHI (QYHKIIT
«fourier» ta «invfouriers.

(2 +10L) 13

I—Iilu(m) =
2 +ioL) 413

z(m) =rl+ (

b
ey

1 4
Hi {m] = :
! Ho) 24iol)+e3

aft) = ®)-10- ®lt-27)5+ 10.00-37) - 15.0(- 4.7)

uit) fourier t float,3 — 31.4 Diraclw | — ID.D-;I -
ol

/ -3 - P i ™
— 5 exp| —B7310 4@ ). 314 -Dirac(@) - 1.00.— ‘+
(W] .J

v

j Sy
+10-expl-131.10% 40 )| 314 Dirac(@) - 1.[:1[:1-L1 ‘—
IN] .J

; -3 v Lo i ™
15 expl-175.107* 1w ). 3.14-Dirac'.m'—l.00-—1|
\ @

il [:.;.3} = I—Iilu[m}-u[m] iE(m) = HiEu(m)-u(m)
illa) invfourier, o float,3 — — 409 exp(-229. )& (1. £) + 455-F (1. 4) -
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_ 4553 (=1.1) + 205 exp(~229. 1+ 2,000 &\ 1. t— 873107 = 227.0| 11— 873107 +
+ 227014873107 ) = 409.exp(=229. 14+ 3.00).® | 1.t- 131.10°%) 4

4 4550014213110 - 4550 14413010 + 614 exp(-220 £+ 40101 1.4 175.10°) -

~ 631.®l1.t- 175107 + 681.0 -1 t+ 175107

Ananitnamnii Bupas ans i,(t) Tex Takuit ke TPOMi3KMIA, TOMy MH HOTO
HE HaBOJUMO.

3BepHEMO yBary Ha Te, 110, KMo curHan U(t) 3ammcaTu 3a JOMOMOTORO
¢ynxkuii Xesicaitna @(t), To cekTpaibHa TYCTHHA CUTHAITY u(ja)) BUPAXKAETHCS
yepes dynkiiro ipaka Dirac(w).

OCKUIBKH TIOPIBHSIHHSL aHAJTITUYHUX PE3YyJIbTAaTiB PO3PaxyHKiB 4YaCTOTHUM
METOJIOM Ta 3a JOMOMOTOI TMEePEXiTHUX XapaKTePUCTUK MPAKTUYHO HEMOKIIU-
BO, 0Oy ayeMo rpadiku 1ux ¢GyHkuii (puc. 4.6, 4.7).

i1(1)

0 0.01 0.02 0.03
t

Pucynok 4.6
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000t 002 003 004

Pucynox 4.7

Jlerko momiTuTH, 110 rpadiku 301rat0ThCS.
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